

Ministério da Educação Universidade Tecnológica Federal do Paraná Câmpus Guarapuava

Portaria nº. 106, de 12 de agosto de 2016

O DIRETOR-GERAL DO CÂMPUS GUARAPUAVA da UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL do PARANÁ, considerando a Portaria da Reitoria da UTFPR nº 0004, de 03 de janeiro de 2011;

considerando a Portaria nº 1058, de 26 de setembro de 2008, do Reitor da UTFPR; considerando a Seção II, Art. 3º , do Regulamento do Colegiado de Curso da

UTFPR;

considerando o Memo 09/2016-COINT, datado de 11.08.2016;

RESOLVE

- I. designar os servidores LUCIANO OGIBOSKI, Professor do Magistério Superior, Matrícula SIAPE nº 2082836, GUILHERME DA COSTA SILVA, Professor do Magistério Superior, Matrícula SIAPE nº 2088064, DIEGO MARCZAL, Professor do Magistério Superior, Matrícula SIAPE nº 1928445, ELEANDRO MASCHIO KRYNSKI, Professor do Magistério Superior, Matrícula SIAPE nº 1848506, EMERSON ANDRÉ FEDECHEN, Professor do Magistério Superior, Matrícula SIAPE nº 1896198; PAULO HENRIQUE SOARES, Professor do Magistério Superior, Matrícula SIAPE nº 1997139, ; RONI BANASZEWSKI, Professor do Magistério Superior, Matrícula SIAPE nº 2192594 ; ADAIR JOSÉ ROHLING, Professor do Magistério Superior, Matrícula SIAPE nº 1964183, DANILO AUGUSTO PINOTTI DE MELLO, Representante discente, RA nº 1573420, para, sob a presidência do primeiro, comporem o Colegiado de Curso do Curso de Tecnologia em Sistemas para Internet do Câmpus Guarapuava.
- II. Revogar a Portaria 029, de 09 de março de 2015.

PUBLIQUE-SE E REGISTRE-SE

Gabinete do Diretor

Prof. JOÃO PAULO AIRES

Diretor-Geral Pró-Tempore do Câmpus Guarapuava da UTFPR

AVAURARAUS OUR Lde 2